



### Экскурсия в парк

Члены женсовета Кировского сельского поселения совместно с клубом «Девичник» проводят свои заседания для того чтобы узнать новую информацию и передать её друг другу, встречаются, чтобы поделиться своим опытом в рукоделие, кулинарии, а иногда - совершить экскурсии для обогащения своего кругозора.

На днях женщины побывали на выездной экскурсии в парке «Август» поселка Вурнары. День экскурсии выдался очень тёплым и солнечным. В ходе экскурсии участники познакомились с объектами, имеющие особую экологическую, историческую и эстетическую ценность. Парк расположен на лесном участке, в центре которого находится пруд. В основе оформления парка – оригинальная идея превращения мыса пруда в палубу корабля, которую соединяют с берегом красивые мосты. Пешеходные дорожки огибают пруд и проложены по лесу. Особую красоту и теплоту придают парку рукотворные арт-объекты. Это было не просто активное времяпровождение, позволившее познакомиться с объектами парка. Это была неспешная прогулка, беседа о заповедях здоровья, о взаимосвязи природы и человека. Остановившись на объектах много говорилось о неразрывной связи времен и поколений, о бережном отношении к природе. Во время возвращения с экскурсии ее участники обсудили план мероприятий на будущее.